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ANALIZA - SUMARNIK

Q1 Ali vidite na spletnih stranehmodne vsebine?

Odgovori Frekvenca Odstotek Veljavni Kumulativa

1 (Ja) 15 94% 94% 94%

2 (Ne) 1 6% 6% 100%

Veljavni Skupaj 16 100% 100%

Q2 Kako pogosto vidite različne stile?

Podvprašanja Odgovori Veljavni Št. enot

pogosto včasih redko nikoli Skupaj

Q2a Y2K 3 (20%) 9 (60%) 1 (7%) 2 (13%) 15 (100%) 15 16

Q2b Alternativni 3 (20%) 6 (40%) 4 (27%) 2 (13%) 15 (100%) 15 16

Q2c Minimalizem 8 (53%) 2 (13%) 3 (20%) 2 (13%) 15 (100%) 15 16

Q2d Maksimalizem 1 (7%) 8 (53%) 3 (20%) 3 (20%) 15 (100%) 15 16

Q2e Vintage 9 (60%) 4 (27%) 2 (13%) 0 (0%) 15 (100%) 15 16

Q2f Star Preppy 2 (13%) 3 (20%) 7 (47%) 3 (20%) 15 (100%) 15 16

Q2g Nov preppy 0 (0%) 5 (33%) 5 (33%) 5 (33%) 15 (100%) 15 16

Q3 Katere barve oblek največkrat oblečete?

Podvprašanja Enote Navedbe

Frekvence Veljavni % - Veljavni Ustrezni % - Ustrezni Frekvence %

Q3a črna 16 16 100% 16 100% 16 100%

Q3b bela 9 16 56% 16 56% 9 56%

Q3c siva 6 16 38% 16 38% 6 38%

Q3d rjava 5 16 31% 16 31% 5 31%

Q3e roza 1 16 6% 16 6% 1 6%

Q3f rdeča 4 16 25% 16 25% 4 25%

Q3g oranžna 16 0% 16 0% 0%

Q3h rumena 16 0% 16 0% 0%

Q3i zelena 2 16 13% 16 13% 2 13%

Q3j modra 6 16 38% 16 38% 6 38%

Q3k vijolična 16 0% 16 0% 0%

SKUPAJ 16 16 16 100%

Q4 Katere odtenke najrajše nosite?

Podvprašanja Odgovori Veljavni Št. enot Povprečje Std. odklon

blede žive temne ne nosim Skupaj

Q4a rjava 4 (25%) 0 (0%) 7 (44%) 5 (31%) 16 (100%) 16 16 2,8 1,2

Q4b roza 7 (44%) 4 (25%) 0 (0%) 5 (31%) 16 (100%) 16 16 2,2 1,3

Q4c rdeča 1 (6%) 8 (50%) 3 (19%) 4 (25%) 16 (100%) 16 16 2,6 1,0

Q4d oranžna 1 (6%) 0 (0%) 0 (0%) 15 (94%) 16 (100%) 16 16 3,8 0,8

Q4e rumena 1 (6%) 0 (0%) 0 (0%) 15 (94%) 16 (100%) 16 16 3,8 0,8

Q4f zelena 2 (13%) 2 (13%) 8 (50%) 4 (25%) 16 (100%) 16 16 2,9 1,0

Q4g modra 4 (25%) 2 (13%) 7 (44%) 3 (19%) 16 (100%) 16 16 2,6 1,1

Q4h vijolična 7 (44%) 1 (6%) 1 (6%) 7 (44%) 16 (100%) 16 16 2,5 1,5

Q5 katere vrste hlač nosite?

Podvprašanja Enote Navedbe
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Frekvence Veljavni % - Veljavni Ustrezni % - Ustrezni Frekvence %

Q5a skinny 5 16 31% 16 31% 5 100%

Q5b mom 5 16 31% 16 31% 5 100%

Q5c boyfriend 3 16 19% 16 19% 3 60%

Q5d boot cut 7 16 44% 16 44% 7 140%

Q5e cargo 6 16 38% 16 38% 6 120%

Q5f trenirke 7 16 44% 16 44% 7 140%

Q5g visok pas 8 16 50% 16 50% 8 160%

Q5h sredni pas 5 16 31% 16 31% 5 100%

Q5i nizek pas 6 16 38% 16 38% 6 120%

Q5j strgane 4 16 25% 16 25% 4 80%

SKUPAJ 16 16 5 100%

Q6 kaj največkrat oblečete?

Podvprašanja Enote Navedbe

Frekvence Veljavni % - Veljavni Ustrezni % - Ustrezni Frekvence %

Q6a majice s kratkimi
rokavi 6 16 38% 16 38% 6 100%

Q6b majice z dolgimi
rokavi 7 16 44% 16 44% 7 117%

Q6c puloverji 11 16 69% 16 69% 11 183%

Q6d pulover z
ovratnikom 3 16 19% 16 19% 3 50%

Q6e crop top 4 16 25% 16 25% 4 67%

Q6f oprijete majice 8 16 50% 16 50% 8 133%

SKUPAJ 16 16 6 100%

Q7 katere čevlje najraje obujete?

Podvprašanja Enote Navedbe

Frekvence Veljavni % - Veljavni Ustrezni % - Ustrezni Frekvence %

Q7a all star 5 16 31% 16 31% 5 100%

Q7b chunky 2 16 13% 16 13% 2 40%

Q7c superge 11 16 69% 16 69% 11 220%

Q7d škorni s peto 4 16 25% 16 25% 4 80%

Q7e škorni 3 16 19% 16 19% 3 60%

SKUPAJ 16 16 5 100%
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